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Santiago, febrero de 2021
CARTA COMPROMISO

Por medio de la presente carta, quien firma se compromete con la Federación de Voleibol de Chile a participar activamente del Circuito Nacional de Voleibol de Playa temporada 2020-2021, CIRCUITO NACIONAL DE VOLEIBOL DE PLAYA, que así mismo se compromete a dar cumplimiento a lo establecido en el Reglamento 2021 (COVID) de dicha competencia, la cual está regida bajo los estándares sanitarios nacionales y bajo los estándares internacionales de competición. Por otro lado, aceptar que cualquier situación extraordinaria que se diera en la fecha programada de competencia será evaluada por la Federación de Voleibol de Chile en un comité especialmente que se convocará según la situación acontecida, (comisión playa) cuyas sanciones si las hubiere deberán ser acatadas, esto sí, pudiendo apelar ante la instancia correspondiente.
Dentro del campo de juego los jugadores y jugadoras deberán estar siempre con la polera del torneo y su mascarilla, de no cumplir se aplicará multa de 1 UTM.
Cualquier jugador rankeado que juegue en otro torneo no autorizado por FEVOCHI será sancionado. 
Las Entrevistas solo deben ser en la zona mixta, lugar especialmente diseñado para estos efectos.

En el Protocolo de entrevista se debe dar agradecimiento a la Fevochi, organizadores, Ministerio del Deporte y las marcas, ser cortés con la prensa y enaltecer la actividad que realizan, y durante las entrevistas deben usar en todo momento Mascarillas.
Deben usar en todo momento mascarillas y solo pueden ser retiradas en el momento de entrar al campo de juego.
No se cobrará acreditación.

Así como hay obligaciones los jugadores podrán tener derechos los que se deben hacer valer planteando sus inquietudes.
Cada Atleta es responsable de realizase su examen PCR para poder jugar cada torneo de tener el resultado favor enviarlo con la inscripción al correo ligas@fevochi.cl , Y debe llevarlo impreso al lugar de la competencia.
Jugador(ra)

Acepto
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